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ORLEN Unipetrol se stal opět vítězem krajského kola v prestižní soutěži Pluxee
Zaměstnavatel roku 2025. Je to již třetí prvenství v řadě, kterým skupina potvrzuje
dlouhodobou snahu o zajištění kvalitní péče o zaměstnance, rozvoj pracovního prostředí
nebo nabídku zaměstnaneckých výhod. Soutěž hodnotí široké spektrum ukazatelů od
pracovních podmínek přes vzdělávání, kariérní a osobnostní růst až po zaměstnaneckou
spokojenost. Po vyhlášení nejlepších firem v jednotlivých regionech bude následovat
celostátní finále.

Společnost zlatou medailí potvrdila svou dlouhodobou roli klíčového zaměstnavatele v regionu.
„Opětovného vítězství v soutěži Zaměstnavatel roku 2025 si velmi vážíme. Je to pro nás potvrzení, že
jdeme správnou cestou, a zároveň také motivace k dalšímu rozvoji. Každý rok klademe důraz na
profesní i osobnostní růst našich zaměstnanců, podporujeme vzdělávání na středních i vysokých
školách a spolupracujeme se studenty. Prostřednictvím sportovních, kulturních i charitativních
aktivit se snažíme budovat silnou firemní kulturu. Věřím, že právě naši lidé jsou srdcem společnosti a
klíčovou silou, která posouvá firmu vpřed,“ komentuje úspěch v regionální soutěži Zaměstnavatel
roku 2025 personální ředitel ORLEN Unipetrolu Michal Chmiel.

Soutěž Zaměstnavatel roku se již 22 let zaměřuje na společnosti v České republice z pohledu řízení
lidských zdrojů. Cílem soutěže je přiblížit lidem společnosti s výborným přístupem ke svým
zaměstnancům, a to nejen celostátně, ale právě i v jednotlivých regionech. Klub zaměstnavatelů
zařadil společnost ORLEN Unipetrol opět na první místo mezi zaměstnavateli v Ústeckém kraji na
základě komplexního hodnocení přihlášených firem. Porota ocenila systematickou podporu
vzdělávání, propracovaný systém zaměstnaneckých benefitů a nebo třeba kvalitu pracovních
podmínek.

Součástí oceněné personální strategie skupiny ORLEN Unipetrol je také usilovná podpora českého
školství a vzdělávání. Skupina se společně s Nadací ORLEN Unipetrol snaží zvýšit zájem žáků a
studentů o obor chemie. Každoročně také v rámci stipendijních a grantových programů finančně
oceňuje stovky nadaných dětí a pomáhá s výukou pedagogům i desítkám středních a vysokých škol v
České republice.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně, logistické společnosti ORLEN Unipetrol
Doprava a PETROTRANS a inženýrská projektová společnost ORLEN Projekt. Skupina je také
majoritním vlastníkem hokejového klubu HC VERVA Litvínov. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť
čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České
republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává téměř 6 000 lidí. ORLEN Unipetrol
je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje,
vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je



prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada
národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší
energetickou firmou ve střední Evropě.

Kontakt: Pavel Kaidl, tiskový mluvčí, telefon: +420 736 502 520, e-mail:
pavel.kaidl@orlenunipetrol.cz

https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250506_TZ_OU_Zamestnavatel_ro
ku_Ustecky_kraj_1_misto-CZ.aspx
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